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Кібербезпека, технології, що розвиваються, витрати на дотримання 

вимог і доступність – ключові галузі, на які податкові органи повинні 

звернути увагу при впровадженні цифрових рішень. Визнаючи та 

долаючи ці проблеми, податкові адміністрації зможуть повною мірою 

використати переваги цифровізації, забезпечуючи при цьому 

справедливу та ефективну податкову систему. 

Отже, цифровізація податкових процесів має важливі переваги, 

такі як підвищення ефективності, точності та прозорості податкової 

системи. Однак впровадження цифрових технологій також пов'язане з 

ризиками, включаючи кіберзагрозу та захист даних. Для успішної 

реалізації цифровізації податкових процесів необхідно враховувати ці 

ризики та вживати відповідних заходів щодо забезпечення 

кібербезпеки.  
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ВЕКТОРИ ВПЛИВУ ФІНАНСОВОЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ  

НА ФІНАНСОВУ АРХІТЕКТУРУ 

 

Сьогодні глобалізація охопила усі сфери суспільних відносин. 

Найбільш швидко тенденції глобалізації відбиваються на фінансовому 

секторі. Фінансова глобалізація розглядається як вільний та 

ефективний рух капіталів між країнами та регіонами, функціонування 

глобального ринку, формування системи наднаціонального 

регулювання міжнародних фінансів, реалізація глобальних фінансових 

стратегій ТНК та транснаціональних банків [1, c. 39]. 
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Фінансова глобалізація являє собою процес інтеграції 

фінансових ринків та установ на світовому рівні та включає в себе рух 

капіталу, інвестицій, фінансових послуг та інформації через кордони, 

що дозволяє підприємствам, інвесторам та урядам взаємодіяти на 

глобальному рівні. Фінансова глобалізація здійснює безпосередній 

багатовекторний вплив на фінансову архітектуру у світі (рис. 1):  

 

 
 

Рис. 1. Основні вектори впливу фінансової глобалізації  

на фінансову архітектуру 

 

1. Фінансова глобалізація сприяє зростанню обсягів капіталу, 

який пересувається між країнами. Це може мати позитивний вплив на 

економічний розвиток, але також може призвести до фінансових криз, 

які поширюються через кордони. 

2. Фінансова глобалізація обумовлює збільшення фінансової 

інтеграції, що дозволяє ринкам отримувати доступ до різноманітних 

фінансових інструментів та послуг з усього світу. Це збільшує 

конкуренцію і підвищує ефективність фінансових ринків. 

3. Глобалізація має суттєвий вплив на курси валют, оскільки 

грошові потоки можуть змінювати вартість національних валют. 

4. Глобалізація фінансів збільшує ризики для фінансових 

інститутів та країн в цілому, оскільки фінансові шоки можуть бути 

більш руйнівними і поширюватися на різні ринки. 

5. Фінансова глобалізація потребує більш ефективної регуляції 

та нагляду з боку урядів і міжнародних організацій з метою 

забезпечення стабільності фінансової системи та захист інвесторів. 

Багатовекторний вплив фінансової глобалізації обумовлює 

виникнення певних позитивних й негативних наслідків. Серед 

позитивних наслідків можна зазначити: зростання обсягу зовнішньої 

торгівлі та ринків збуту продукції; доступ до ресурсів інших країн 
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(залучення інвестицій); зростання конкуренції, що веде до 

поглиблення міжнародної спеціалізації окремих країн, міжнародних 

фінансових центрів та транснаціональних фінансових установ; 

використання переваг міжнародного поділу праці; долучення до 

новітніх технологій [2, 3]. Негативний вплив фінансової глобалізації 

виявляється через: асиметричність її результатів для різних груп країн; 

поглиблення рівня залежності країн; збільшення частки спекулятивних 

операцій при збільшенні масштабів транскордонного руху капіталу; 

зменшення податкових надходжень та рівня керованості фінансового 

сектору; банкрутство неконкурентоздатних виробництв. Зазначені 

позитивні та негативні наслідки фінансової глобалізації здійснюють 

прямий або опосередкований вплив безпосередньо на фінансову 

архітектуру.  

Фінансова глобалізація суттєво впливає на фінансову 

архітектуру, робить фінансові ринки більш складними та зв'язаними, 

вимагає адаптації регуляторних та наглядових рамок, впливає на 

економічну стабільність та розвиток країн у світовому масштабі. 
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Фінансова стабільність аграрних підприємств є одним з 

ключових індикаторів економічного розвитку сільськогосподарської 

галузі та забезпечення продовольчої безпеки України. Фінансова 

стабільність в аграрному секторі економіки визначає ефективність та 

https://www.researchgate.net/publication/339023744_Vpliv_%20finansovoi_globalizacii_na_formuvanna_finansovoi_arhitekturi
https://www.researchgate.net/publication/339023744_Vpliv_%20finansovoi_globalizacii_na_formuvanna_finansovoi_arhitekturi

